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(1) T moteg Tyéc tou a € R elvon ouveyhc n cuvdptnon:

T sm(l) x>0,
0 z < 0.

r?sinx x >0,
0 xz <0.

(2) Aci&te 6Tl n ouvdpTnon

log(z* + 2)
|z| + 1

elvon pparypévn oto R xan 6L AopfBdver Ty péylotn Tn Tng.

fx) =

) r € R,

(3) Bpelte dhec tic ouveyelc f: (0,+00) — R or onoleg xavorowoty f(z) = f(2?) v xéde
r e R.

(4) (i) AeiZte ot n elowon
100

2
1=
T 24 +sinz + 1

€YEL TOVAAYLOTOV 2 AUCELC.

(i1) Eotw P molumvudo to ontolo dev eivar tautotxd undév. Aeilte 6t n eliowon

= |P(x)|

EYEL TOUAGYLOTOVY Uia Tparyuatixr) Ao

(5) (i) Eotww f: R = R ouveyrc dote f(z) = 0 ywo xdde z € Q. Aciéte 6n f(z) = 0 v
xade v € R.

(ii) 'Eotw f,g: R = R ouveyelc dote (f(x))? = (g(x))? v xdde @ € Q xou f(x) # 0 yw
xde x € R. Aci€te o f(x) = g(x) vy xdde z € R 1) f(z) = —g(z) vy xdde z € R.

(6) (1) Eotww f:]0,2] = R ouveyrc dote f(0) = f(2). Aci€te 6t undpyouv z,y € [0,2]
wvote x —y=1xu f(z) = f(y).
(i7) 'Eotw f:]0,10] = R ouveyrc wote f(0) = f(10). Aei&te 6n vndpyouvv z,y € [0, 10]
vote x —y=1xu f(z) = f(y).

(7)* Trmdpyer ouveyhc f: R — R 1 onola AauPdver xdde tun e oo 2 popéc; AxpBae 3
(POPES;




